

Учащиеся школы №1375 стали дипломантами Международного фестиваля-конкурса

25.10.2017

Учащиеся школы №1375 приняли участие в Международном фестивале-конкурсе «Золотое сечение» в понедельник, 23 октября.

Танцевальный коллектив «Dance Time» выступил в номинации «Хип-хоп» и стал дипломантом мероприятия. «В группе занимаются дети с 4 по 6 класс, 11-12 лет. Всего в нашей студии 18 человек. Костюмы у нас были обычные – красные футболки, леггинсы. Мы делали ставку на самую композицию. Наш танец называется «Getting of you», он очень энергичный! Ребята ездили второй раз, хотя занимаемся мы с сентября. Будем прикладывать еще больше усилий для следующих побед, в декабре поедем на конкурс. Занятия хореографией полезны для общего развития, они учат работать в команде, слушать других, проявлять себя в творческом плане. И, конечно, это полезно – дети учатся двигаться, развиваются физически, например, танцуют брейк-данс, делают стойки на руках. Это закаляет характер», - отмечает Яна Едина, преподаватель студии «Dance Time».

Фото: [школа №1375](#)

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/6939297.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)